

Будущее науки – за молодыми



НОВОСТИ НАУЧНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ЦЕНТРА

НАУЧНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР КАК ФОРМА РЕАЛИЗАЦИИ ПРОФИЛЬНОГО ОБУЧЕНИЯ

26 января 2011 г. в НОЦ состоялся научно-практический семинар для заместителей директоров школ г. Вологды. Тема семинара – «Научно-образовательный центр как форма реализации профильного обучения».

Руководитель семинара – А.В. Белова, представитель Центра повышения квалификации работников образовательной системы г. Вологды.

Открыл семинар заместитель директора ИСЭРТ РАН кандидат исторических наук К.А. Гулин. С презентацией филиала СПбГИЭУ в г. Вологде выступила заместитель директора филиала Л.В. Бабич.

В программе семинара были представлены следующие доклады:



На заседании семинара

1. Опыт работы Научно-образовательного центра со школьниками (м.н.с. А.С. Кельсина).
2. Организация экономической Интернет-школы в НОЦ (инженер-исследователь О.Ю. Гарманова).
3. Субкультурные установки в молодёжной среде на примере г. Вологды (к.э.н. М.В. Морев).
4. Территориальное научно-образовательное пространство: состояние и возможности для развития (м.н.с. М.А. Головчин).

Участники семинара выразили заинтересованность в проведении подобных мероприятий.

ЗНАКОМСТВО С НАУЧНОЙ БИБЛИОТЕКОЙ

Любое научное исследование начинается с поиска и изучения литературы по той или иной проблеме. С 26 по 31 января в рамках дисциплины «Введение в научно-исследовательскую деятельность» школьники 5 – 7 классов Научно-образовательного центра (преподаватель к.пед.н. О.В. Трескина) посетили научную библиотеку ИСЭРТ РАН.



В читальном зале библиотеки ИСЭРТ РАН

Сотрудники библиотеки Е.Б. Татузова и Н.О. Чистотина провели увлекательную экскурсию в мир научной книги.

Из отзывов школьников

Мишина Александра, 5 класс общегородского факультатива по экономике: «Мне очень понравилась